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How would you rate your overall stress level:
very stressed, somewhat stressed, not
stressed, not at all stressed?
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Since becoming an SCSU student has your
overall stress level increased, decreased or
remained the same?
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Advising
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IS your advisor very helpful, helpful, not
helpful, or not at all helpful in planning your
academic career at SCSU?
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Do you feel the job that SCSU does as a whole
in the area of advising is very good, good,

poor, or very poor?
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